

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Akadémiai Ifjúsági Díj 2011

Az Atomki Ifjúsági Díja 2011

Felhívom az intézet kutatóinak figyelmét arra, hogy a Magyar Tudományos Akadémia ebben az évben is kiírta pályázatát a tudományos élet területén dolgozó fiatalok eredményeinek elismerésére létrehozott **Akadémiai Ifjúsági Díj** elnyerésére. A korhatár 35 év, a pontosabb meghatározás és a pályázat egyéb feltételei az MTA mellékelt pályázati felhívásában olvashatók. Azonos benyújtási feltételekkel és az akadémiai díjpályázattal egységes rendszerben hirdet pályázatot az Atommagkutató Intézet az **Atomki Ifjúsági Díjára**. Az Akadémiai Ifjúsági Díj összege egyéni pályázó esetén bruttó 100.000 forint, együttes pályázat esetén személyenként legalább bruttó 40.000 forint. Az Atomki Ifjúsági Díjának összege bruttó 80.000 forint. A díjak átadása a 2011. évi március 15-i ünnepségek keretében fog megtörténni. Doktori értekezés a természettudományok területén az idén sem nyújtható be az Akadémiai Ifjúsági Díj elnyerésére, de az Atomki Ifjúsági Díja megvédett doktori értekezéssel külön is megpályázható.

Az MTA mellékelt pályázati felhívásának megfelelő pályamunkákat

2010. szeptember 20-ig

kérem az igazgatói titkárságra eljuttatni.

Debrecen, 2010. június 10.

Dr. Fülöp Zsolt
Igazgató

P Á L Y Á Z A T I F E L H Í V Á S

1. Az Akadémiai Ifjúsági Díjat (a továbbiakban: Díj) a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára a tudományos élet területén dolgozó fiatal kutatók eredményeinek elismerésére hozta létre.

A Díj elnyerésére pályázatot nyújthat be minden olyan kutató, aki 35. életévét még nem töltötte be, illetve az adott évben december 31-ig tölti be, és a Magyar Tudományos Akadémia felügyelete alatt álló kutatóintézetben, illetőleg az általa támogatott kutatóhelyen (továbbiakban: intézmény) dolgozik. Az MTA esélyharmonizációs keretprogramja értelmében a 10 éven aluli gyermeket nevelő kutatónők esetében a pályázat korhatára gyermekenként 2 évvel meghosszabbodik. A meghosszabbított korhatár érvényes a gyermeknevelési távollétet igénybevevő, illetve a gyermeküket egyedül nevelő kutatókra is.

Többszerzős pályázat esetén pályázhat olyan, – a fenti feltételeknek megfelelő – fiatal kutató is, akinek társszerzője nem akadémiai kutatóhelyen dolgozik, vagy idősebb 35 évnél (illetve nem felel meg az esélyharmonizációs követelményeknek), azonban a pályázat döntően az akadémiai fiatal kutató munkáján, eredményein alapul. Az ilyen kritériumokkal rendelkező pályázat benyújtásának feltétele, hogy a pályázó fiatal kutatók munkája elkülöníthető, önállóan értékelhető legyen.

A korábban elnyert díj birtokosa öt év után pályázhat ismételten.

2. A Díj elnyerésére pályázni lehet olyan egyéni, vagy csoportos munkával elért eredménnyel (szabadalom, találmány, könyv, szakkikk vagy cikksorozat, önállóan értékelhető kutatási részeredmény, a társadalomtudományok területén a doktori értekezés is), amelynek tudományos értéke az elismerést indokolja.

3. A pályázatot 2010. szeptember 20-ig kell az intézet igazgatójához (a kutatócsoportok esetében a Támogatott Kutatócsoportok Irodája igazgatójához) benyújtani, aki azt a mellékelt értékelő lapon (a Támogatott Kutatócsoportok Irodája esetében a csoportvezető véleménye alapján) pontozza, az értékelést indokolja, majd a pályamunkával együtt 2010. október 15-ig megküldi az MTA Titkársága Kutatóintézeti Főosztályának.

A pályázathoz csatolni kell a pályázó szakmai önéletrajzát, publikációinak jegyzékét, scientometriai mutatóit (tudományos publikációk száma, impakt faktor összesítése, hivatkozások száma, H-index), továbbá a kutatóhely vezetője által kiállított, az esélyharmonizációs követelményeknek való megfelelésről szóló igazolást.

A pályaműveket a tudományterületileg illetékes szaktanárságok rangsorolják. A bírálók értékelő véleménye alapján az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa kialakítja a díjazásra vonatkozó javaslatát, amely alapján az MTA elnöke dönt a díjazottak személyéről.

4. Az elnyerhető díjösszeg bruttó 100 000 forint, együttes pályázat esetén a legkisebb díjösszeg személyenként bruttó 40 000 forint.

5. A Díjat az Akadémia főtitkára ünnepélyes keretek között a 2011. évi március 15-ei ünnepségek során adja át. A pályázat eredményéről a pályázók névre szóló értesítést kapnak. A díjazottak névsorát és a nyertes pályaművek címét az Akadémiai Értesítő és az MTA Honlapja közli.


Németh Tamás
az MTA főtitkára

